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Beantwortung einer mundlichen Anfrage aus einer friheren Sitzung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Bezirksvertretung 6 (Chorweiler) 14.11.2013

Verkehrsversuch "Merkenicher Hauptstral3e - lIvenshofweg”

hier: Mindliche Anfrage aus der Sitzung der Bezirksvertretung Chorweiler vom 26.09.2013,
TOP 11.2.6

.Bezirksvertreter Herr Becker hat folgende miindliche Anfrage:

Auf dem Ivenshofweg befindet sich seit langerer Zeit eine Baustelle der Rheinenergie mit einer am-
pelgesteuerten Verkehrsfuhrung.

Frage: 1
Ist dieses der Verwaltung bekannt?*

Antwort der Verwaltung:

Die Baustelle der RheinEnergie auf dem Ivenshofweg ist der Verwaltung bekannt. Sie ist bis zum
30.10.2013 angeordnet. Eine weitere BaumalRnahme der RheinEnergie im Bereich Ivenshofweg /
Kreuzung Emdener Stral3e ist in Vorbereitung. Voraussichtlich wird diese Maflinahme zunéchst bis
zum 31.12.2013 angeordnet.

Frage 2:

.Hat diese Situation Auswirkung auf den Beginn und Ende der Start- und Aktionsphase und der Dauer
des Verkehrsversuchs?*

Antwort der Verwaltung:

Hochstwahrscheinlich wirde die Baustellensituation auf dem lvenshofweg die Untersuchungsergeb-
nisse zum Verkehrsversuch verfélschen. Es ist vorgesehen, die Umfrage nach Abschluss der Bauar-
beiten sowie einer entsprechenden Eingewdhnungsphase durchzufihren. Eine entsprechende Ver-
langerung des Verkehrsversuches ist daher erforderlich.

Frage 3:

.Falls ja, wie wird die Bevdlkerung des Stadtteils Merkenich dartiber informiert?*

Antwort der Verwaltung:

Hiertber werden alle Anwohner nochmals per Hauswurfsendung entsprechend informiert. Eine Onli-
neteilnahme wird ebenfalls méglich sein.
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